OBSAH LAKTOZY

Ranking of the laboratories

Nb T N° d Sd | D

1 26 |- 0.001| 0.004 | 0.004

2 24 ||- 0.008 | 0.006 | 0.010

3 4 - 0.003| 0.011 | 0.012

4 31 |[+ 0.000] 0.012 | 0.012

5 15 ||+ 0.003| 0.012 | 0.013

6 - 0.006 | 0.014 | 0.015

7 8 - 0.013| 0.012 | 0.018

8 25 |- 0.018 | 0.007 | 0.019

9 9 - 0.011 | 0.015 | 0.019

10 | 22 |- 0.005]| 0.021 | 0.021 m

11 3 + 0.015] 0.016 | 0.022

12 11 ||+ 0.008 | 0.022 | 0.023

13 13 - 0.023 ] 0.013 | 0.027 .

14 12 f- 0.004 0.028 | 0.028 +/- 0,10 g/ 100 g pour d et 0,03 g/ 100 g pour Sd
15 21 - 0.010| 0.027 | 0.029

16 28 - 0.002 1 0.032 | 0.032 -

17 | 29 [+ 0.003| 0.032 | 0.032 +/-0,10g/100g fordand 0,03g/100g for Sd
18 19 - 0.000| 0.033 | 0.033

19 30 - 0.037| 0.004 | 0.037

20 17 - 0.024 | 0.030 | 0.039

21 6 + 0.026 | 0.036 | 0.044

22 14 - 0.049 1 0.007 | 0.049

23 20 - 0.009 | 0.050 | 0.051

24 10 - 0.065| 0.016 | 0.067

25 18 ||+ 0.069 | 0.011 | 0.070

26 16 - 0.049| 0.059 | 0.077

27 23 ||+ 0.074 | 0.021 | 0.077 Nb — poradové &islo

ig . - g :;z 88;2 8 iig N° - ¢islo laboratéria

10 1 W+ 01571 0020 | 0.159 Sd — smerodajna odchylka
NC 27 (pripustna hodnota od meranej hodnoty mlieka)

Tableau IIl : Moyennes des doubles en g/ 100 g
Means of the duplicates in g/ 100 g

Ne g2 | 3 | 4 | 3 6 7 | 8 | o [ 10 | 1 12 [ 13

22 |[_5.040 5.020 | 4.980 5.440 | 5.905 4.950 4.910 4.910 4.905 4.970 | 5.070 5.080 | 4.980

M 5.082 5.036 4.992 5.432 5.882 4.942 4.892 4.920 4.930 5.003 5.082 5.063 4.971

REE. 5.082 5.036 4.992 5.432 5.882 4.942 4.892 4.920 4.930 5.003 5.082 5.063 4.971

E.T. 0.060 0.038 0.046 0.031 0.037 0.059 0.060 0.057 0.060 0.059 0.057 0.061 0.060

M = moyennes par niveau REF. = valeur de référence E.T. = écarts types par niveau *: valeur éliminée sur test de Grubbs a 5 %

stipec 1 a7 13 — ¢&islo vzorky
REF. — hodnota francuzskej vzorky
E.T. — odchylka od Standardu



LACTOSE MOYEN INFRA-ROUGE sur LAIT CRU
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- CECALAIT - Limites cible - d =+/-0.10 g de lactose / 100 g de lait
Sd=  0.03 g de lactose / 100 g de lait

Pozn. Vo farebnom obdiZniku mali byt namerané hodnoty

CLRM



